

南京公选20名青奥组委部门助理

必须是80后,青奥后将择优提任市管副职

南京面向社会发出“英雄帖”。记者从市委组织部获悉,5月11日开始,市委组织部和南京青奥组委人力资源部将面向南京地区的党政机关、企事业单位公开选拔20名青奥组委部门助理人选。

无论你在民企还是外企,是否从事与体育相关的工作,只要你符合条件,青奥组委都将为你提供过一个施展拳脚的舞台。据悉,经过两年左右培养锻炼,优秀的部门助理将被提任为市管副职。

【主要职责】 参与青奥会筹办

青奥组委人力资源部相关负责人表示,青奥组委下设17个部门,20名部门助理将被安排到这些部门工作,全面参与青奥会筹办,直接与国际奥委会官员进行对接商谈。

例如,2014年青奥会期间,204个国家地区约3800名运动员将入驻青奥村,届时青奥组委的下设部门青奥村部将负责这些运动员的生活起居。“作为这个部门的助理,需要全程参与青奥村的建设、管理、服务等工作,涉及面非常宽,这是一个很好的锻炼机会,可以拓宽国际视野。”

及大型活动部,文艺类人才可以发挥专长;在信息技术部,最需要IT人才。

【报名资格】 公选对象必须是80后

除了是80后,具有全日制大学本科或以上学历,报名者需担任党政机关副处级领导职务、大型企事业单位中层副职、中型企事业单位副职,且于2010年12月31日前任职。不过,具有国际大型综合性赛事或世界500强企业工作经历,或具有副高以上专业技术职称,或在海外知名高校留学且取得正式学位的,任职时间可适当放宽。

“无论在民企还是外企,无论是社会中介机构还是专业机构,只要符合条件,不受隶属关系、身份等限制,都可以报名。”据介绍,报名者还需能熟练运用一门外语,具备基本的听说读写能力。

记者了解到,目前青奥组委工作人员中,一半以上是80后。因此,此次青奥组委部门助理人选的选拔也是面向80后人群。

报名不受隶属关系、身份限制

一提起青奥组委部门助理,可能不少人的第一反应是:“这得是学体育专业的吧。”

“没有专业限制,各类人才我们都欢迎。”青奥组委人力资源部相关负责人表示,各类专业人才在青奥会这个平台都能找到用武之地,因为青奥本身就是一项综合赛事。比如在开闭幕式

和知识储备,与此同时还将进行外语测试。

综合人选的笔试成绩和履历分析结果,结合外语合格线,将确定50名左右人选进行面试。与经常采用的结构化面试不同,此次面试将采用“专题学习班”的形式,集中3天左右时间封闭进行。根据面试成绩,确定30名差额考察人选,进入组织考察,最后研究确定青奥组委部门助理人选和部分预备人选。

【赛后去向】 择优提任市管副职

青奥会结束后,这些部门助理将何去何从?据悉,经过2年左右培养锻炼,优秀的将提任为市管副职。

不过,部门助理这个职位可不是“铁饭碗”,经每半年一次的考核胜任者,方可继续留任。

现代快报记者 鹿伟

现代快报记者 鹿伟

现代快报记者 鹿伟

【赛后去向】 择优提任市管副职

青奥会结束后,这些部门助理将何去何从?据悉,经过2年左右培养锻炼,优秀的将提任为市管副职。

不过,部门助理这个职位可不是“铁饭碗”,经每半年一次的考核胜任者,方可继续留任。

现代快报记者 鹿伟



通讯员 薛堃 记者 朱俊俊 报信

南京确保青奥场馆 供电万无一失

南京供电公司昨天正式发布“七彩供电观青奥”电力保障千日行动计划。据了解,2012年到2014年期间,南京供电公司将紧扣青奥会(亚青会)电力保障工作目标和任务,对南京青奥会涉及的比赛场馆、训练场馆、文化教育场馆、主媒体中心、定点医院、签约宾馆等200余个重要客户实施重点电力保障,确保供电万无一失。

记者 鹿伟 实习生 许文婷 报信

和珀斯“合个影” 有机会免费去澳洲游学

上网和澳大利亚城市珀斯“合个影”,就有机会获得赴珀斯免费游学的机会。昨天,南京市与澳大利亚西澳大利亚州合作举办的2012“我与珀斯合个影”教育交流项目启动仪式在户外举行。该项目计划选出8名优秀高中生,于8月底赴珀斯免费游学10天。

“我与珀斯合个影”高中生竞赛奖学金计划,要求参赛学生到指定网址(<http://pertheducationcity.com.au/>简体中文/留学珀斯/Campaigns/cn-yp2012/)下载自己喜欢的背景图片,发挥想象力,将自己PS到背景上,制作明信片,并写上名字、学校、联络方式。接下来,参赛学生还要正确回答主办方提出的10道简单问题,之后将明信片、答卷等发布到微博上,并@西澳大利亚州政府教育推广署PEC。市外办相关人士介绍说,南京所有高中学生都可以参加这次竞赛。6月中旬将公布8名优秀学生的名单。

通讯员 孔晓明 记者 安莹 报信

初为人母,不会带孩子咋办? 妇幼推行母婴床旁护理

月子保姆费用高,很多家庭吃不消,但面对刚出生的宝宝,毫无经验的新父母们又显得手忙脚乱。记者日前在南京市妇幼保健院了解到,医院开展了“母婴床旁护理新模式”,将母婴护理的场所移至产床床边,专业的护理人员在宝宝的家人面前进行宝宝日常护理:洗澡、抚触、换尿布……手把手教新爸爸和妈妈如何带孩子。

通过高质量的母婴护理和健康教育,可使产妇产学会更好地护理新生儿,提高母乳喂养率。另外,新生儿父母直接参与操作并接受面对面的宣教,减少了初为人父母的焦虑和不安。

进口婴幼儿食品查出 不合格 网店成为监管盲区

快报讯(记者 王颖菲)前天,国家质检总局在其官网上公布了今年3月进境的不合格食品、化妆品的信息,共涉及332个批次。这些产品在入境口岸检验检疫时发现,已依法做退货、销毁或改作他用处理,没有进入国内市场销售。但记者发现,在代购进口商品的网店里,可能有相关批次的产品存在。

不合格产品中包括婴幼儿食品,如来自德国的4批次“喜宝”牌婴儿小米米糊、谷物糊等产品,被发现钙、铁、锌等不符合国家标准。还有7个批次的比利时进口“诺宝”婴儿麦粉、米粉等,因铁超标被销毁。记者向多家代购进口婴幼儿食品的网店进行咨询。一家销售“诺宝”牌婴幼儿麦粉的店家表示,店内的货物是2月从比利时邮寄到国内的,应该不涉及不合格批次。而一位厦门的卖家说,她店里的“喜宝”牌“有机7种谷物米粉”分别于今年3月和4月从德国邮寄到国内,是否属于此次被检测出不合格的批次,店主表示不确定。

南京注册志愿者 有望获志愿服务意外保险

昨天,南京在全省率先举行了“关爱他人、关爱社会、关爱自然”(简称“三关爱”)志愿服务活动启动仪式。南京市17家爱心单位和企业现场向中国志愿服务基金会捐款100万元,用于资助南京开展“三关爱”志愿服务活动。此外,记者了解到,目前南京正在联系保险机构为注册志愿者提供志愿服务意外保险。

南京的“三关爱”志愿服务活动包括12项内容,包括面向社会公开招聘有一定知识水平和讲解技能的老年志愿者走进博物馆、展览馆、景区景点等场所,为群众讲解;组织开展青奥志愿者口号、标识、徽章、歌曲设计创作征集活动;鼓励各类志愿服务组织就近就便认养现有树木草地等。

启动仪式现场,南京住房公积金管理中心、南京市地税

局、长航集团金陵船厂、国电南瑞科技有限公司、民生银行南京分行、南京造币有限公司、中石化扬子石油化工有限公司、南京长江江运公司、南京金城集团有限公司、南京市军粮供应站、南京钢铁联合有限公司、南京港口集团公司、南京医药股份有限公司、南京市中山东路体育运动学校、南京石林集团公司、南车南京浦镇车辆有限公司和南京月星国际家居广场有限公司17家单位和企业共为中国志愿服务基金会捐赠了100万元。截至目前,南京共为中国志愿服务基金会募集了近400万元捐款。对于捐款,中国志愿服务基金会本着公开透明的原则统筹使用,90%的捐款将返回各地,对于有特色的项目还会追加资金。

市委宣传部副部长、市文明办主任曹劲松介绍说,志愿服务项目需要三方面的资金支

持,包括交通补贴、误餐补贴、通讯补贴。“做志愿服务这块的资金还是比较缺乏的。”

目前,志愿服务资金从哪里来?首先,相当一部分志愿组织依托现有的行政机构、企事业单位,资金可得到保障。其次,通过申报项目拿到资金。第三,有企业定向资助一些志愿服务组织。第四,财政投入。据悉,北京有一支7000人的文明引导志愿队伍,主要依靠财政投入。“市里的文件有表述,但还没细则,我们在积极申请。”曹劲松说。

据统计,目前南京注册志愿者超百万。曹劲松透露,上半年南京将出台一个关于“志愿之城”指标体系的文件,包括28项指标,涉及志愿服务组织、保障方式、资金投入、人身保险等方面。“我们正在联系保险机构为注册志愿者提供志愿服务意外保险。”现代快报记者 鹿伟

南京市公开选拔青奥组委部门助理人选公告

为切实加强青奥会筹办工作力量,着眼未来培养年轻领导干部人选,经研究决定,于今年5至6月份,公开选拔一批青奥组委部门助理人选,现公告如下:

一、选拔的范围、方式和职位

面向南京地区党政机关、企事业单位公开选拔20名青奥组委部门助理人选。

二、选拔的基本要求和条件

参与选拔的人选,应符合《党政领导干部选拔任用工作条例》规定的基本要求,并具备以下资格条件。

- 1.1980年1月1日以后出生。
- 2.具有全日制大学本科或以上学历。
- 3.需担任党政机关副处级领导职务、大型企事业单位中层副职、中型企事业单位副职,且于2010年12月

31日前任职。

具有国际大型综合性赛事或世界500强企业工作经历,或具有副高以上专业技术职称,或海外知名高校留学且取得正式学位的,任职时间可适当放宽。

4.能熟练运用一门外语。

凡符合条件的人员,不受隶属关系、身份等限制,均可报名。

三、选拔的基本原则和主要程序

选拔工作遵循《党政领导干部选拔任用工作条例》规定的原则,采取报名与资格审查、履历分析、笔试和外语测试、面试、组织考察、培养使用等主要程序进行。

四、报名的时间及方式

报名者须登录“南京高层次人才网”<http://www.njgcr.gov.cn>公开选拔青奥组委部门助理人选专栏,查

询公告、简章,下载并填写《报名登记表》,携带身份证、工作证(任职证明材料)、学历(学位)证书、职称证书及能够说明工作经历、成果的材料原件和复印件,近期一寸免冠照片3张,前往报名现场报名。

本次公选报名不接受信函、传真和网络报名。

报名时间:2012年5月11日-5月20日,每天10:00-17:00。

报名地点:南京市高层管理人才交流服务中心(南京市玄武区成贤街119号二楼)。

咨询电话:025-83102799、83638647。

中共南京市委组织部
南京青奥组委人力资源部
2012年5月9日